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Roboko,ss.o.

A. ldentifikačné údaje stavby a investora

Stavba: ŮŽASNÝ VTÁČÍ SVET BEZ HRANIC

POZOROVACIA VEŽA I (východ)
Druh stavby: novostavba

Miesto: Hrhov
Parcela: 2071/21

Obec; Hrhov
Katastrálne ůzemie: Hrhov
Investor ŠTÁTNA OCHRANA PRIRODY SR,

TAJOVSKÉHO 288, 97401 BANSKÁ BYSTRICA
Generálny projektant; RoboKo, s.r.o., Hroncova č. 1, Košice

B. Základné údaje charakterizujúce stavbu
Parcelně čisia: Č. 2071/21
Celkový počet novonavrhnutých objektov - 1 objekt pozcrovacej veže. Pozorovacia veža

bude slúžiť pre potreby monitoring vtáctva(presnejšie podľa špecďikácia zadávatefa).
V projektovej ďokumentácii sa rieši novostavba pozorovacej veže. Objekt nebude napojený

na žiadne médiá, s objektom nesúvisia žiadne spevnené plochy.
Stavba sa navrhuje pri Hrhovských rybnikoch — Veľké jazero na východnej strano.
Územie je vlnité až rovinaté, bez značných výškových rozdielov. Hranice pozemkov sú

určené geometrickým plánom. Stavba bude osadená na pozemku parcelně č. 2071/21,
vedenom ako vodná plocha. Na parcele sa nachádza nlzka zeleň.
Osadenie stavby ± 0,0 m = 80 mm nad upraveným terénom v stredo predmetnej parcely
Bilancia plóch pre parcelu 2071/21:

Plocha parcely 49 m2
- -Zastavené plocli —______

___________

Fozorovacia veža 1 7,84 m2
Celková zastavaná plocha 7.84 m2

Výška stavby (meraná od upraveného terénu)
Pozorovacia veža 1

horná hrana zábradlia 6,87 m
podlaha rozhradne 5,605 ni

C. Prehl‘ad východiskových podkladov a prieskumov

Podklady:

- Architektonická štúdia

- obhliadka staveniska
- kópia katastrálnej mapy — www.katasterportal.sk
- nutné konzultácie so zadávateľom ohradom technicko-dispozičného riešenia
- geometrický plán

Prieskumy:

Prieskumy projektantom stavby vykonané neboli. Údaje o hydrogeologickom prieskume
neboli poskytnuté projektantovi v čase spracovávania projektovej dokumentácie.

sprlevociná — 2



Roboko, s.r.o.

D. Zdóvodnenie stavby a jej technických cierov

Investor stavby plánuje vyWoŘť novostavbu pozorovacej veže na východnej strane Veľkého
jazera (Hrhovské rybniky).

Stavba nebude napojená na inžinierske slete ani nebudú vytvorené žiadne spevnené
plochy.

E. Členenle stavby na prevádzkové súbory, stavebné objekty

Projekt nie je členený na stavebné objekty. Projekt zahiňa novostavbu pozorovacej veže,

F. Prehrad uživaterov a prevádzkovateFov

Prevádzkovaterom objektu bude ŠTÁTNA OCHRANA PRIRODY SR, TAJOVSKÉHO 28B,
974 01 BANSKÁ BYSTRICA.

G. Vecně a časové väzby stavby na okolků výstavbu

Hranice navrhovaných objektov sú dané voči ostatným pozemkom.
Presné určenie osadenia objektov je dané v celkovej koordinačnej situácU objektu.

H. Vplyv na životné prostredle

Navrhovaná novostavba pozorovacej veže nepodlieha v zmysle zákona posudzovaniu ich
vplyvu na životné prostredie.

V Košiciach, oktčber 2016 Ing. Robert Kolesár, PhD.
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Ing._František Janicsautorizovaný stavebný inžinier, MesaČnál 1
Tel.: +421 903186452 E-mail janicsfmaiI.com
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STATICKY POSUDOK
STAVBY

Podpis spmcova‘teľa

NÁZOV STAVBY: Úžasný vtáči svet bez hraníc
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TECHNICKÁ SPRÁVA
1. Základné údaje o stavhe

Predmetom statického posudku pre stavebné povolenie je drevcná konštwkcia vyhliadkovej vek
omitologickcj pozorovateľne pri Hrhotskom rybníku vokrcse Rožňava. Dreená vcža
půdorysných rozmerov 2,70x2,70m výšky 6.82m je založená na pütkúch 0.90x0,90m. Podlaha
vyhliadkovej plošiny na kóte +5.605m je drevená hrúbky 35mm. Väzné trámy plošiny sú
prierezu 2x !00/200mm. Nosné slipy v osovej vzdialenosti 2.50x2.50m sú rozmew 200x200mm.
pomocně stlpy majú rozmer l4Oxl4Omm. Zvislá komunikácia na pozorovaciu plošinu je
zabezpečená dreveným schodiskom. V podzákladí sa predpokladá výskyt tuhej huny s nízkou
plasticitou tdedy FS—ML. Vsúlade s STN 73 1001 je hodnota tabuľkovej výpočtovej únosnosti
Zeminy R = 150 kPa. Spodná voda jev úrovni základov.

Podklady vo formáte Ddf:

02 — Základy
03 — Půdorysy
04 — iny
05 — Pohrady

2. Popis statického pósobenia a výsledky výpočtu

Podlahu vyhliadkovej plošiny tvoria fošne hrúbky 3Smm. Väzné trámy plošiny 100/200mm sú
pripevnené k nosným stlpom 200/200 pomocou vložiek Buldog 75/23 stiahnuté svomfkmi M20.
Schody vedúce na plošinu sú drevené. Schodnica 100/200 unesie užitočné normové zaťaženie
5,OkN/m2. Všetky prvky drevenej konštrukcie sú robustně s dostatočnou rezervou únosnosti
s pňhliadnutím na oslabenie vplyvom meteorologických úČinkov. Hodzontálna stabilita veže je
zabezpečená zavetrenim. Vodorovné zavetrenie ako aj zavetrovacie diagonály 50/100 sů S

nosnou konštmkciou spojené prostredníctvom vložiek Buldog 501/17 so svornikmi M16.
Zábradlie je konštrukčného charakteru, Madlo zábradlia 50/100 treba spoľahtivo pripevnif
k nosným stípom. Nosné stIpy 200/200 sú působením vetra namáhané stdedavo tlakom a fahom.
Drevené stlpy sú pripojené ku kotveniu dvomi svorníkmi M20. Samotné kotvenie je spojené So
základom cez platňu 300x300xlSmm chemickými kotvami Ml6. Minimálna hlbka vrtu Je
lSOmm s pdemerom (1)l8mm. Použije sa tmel HILTI HIT MY 150. Betón základových pätiekje
triedy C20/25.
Odolnost‘ základových patiek 0,60x0,60x1 ‚20m je proti vytiahnutiu zo zeme dosiatočná. Hlbka
založeniaje -1,2m. Výstuž krčku je 8(1)1250 strmeňmi 7®8/200.

3. Metodika statického výpočtu
Strojový výpočet bol prevedený programom CSI (Computer Senice im Ingenieurbuero).
Drevené konštmkcie sú dimenzované podra DIN 1052, oceľové konštnikcie podľa DIN 18 800.
Železobeiónové konštrukcie podľa DIN 1045.
ZaCaženia bali uvažované normovými hodnotami podľa SYN 73 0035 aDIN 1055
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4, Uda je o zaťaženi
Podfa mapy snehových oblasti — EN 1991-1-3 je základná tiaž suchu v ua1ovancj Iokalitc
So = 1.05 kN/m
Podľa mapy vcÉroých oblasti v uvažovanej lokaiitc pre kategóriu tertnu I do vÝšk} 5.Om nad
terénomje podía EN 199l-I—I tlak vctra udaný hodnotou W = 1.00 kNm2
Normové užitočné zaťaženie vyhliadkovej plošiny sa uvažuje hodnotou 3.50 kN/m2 . schodiska
).0 kN/m.

5. Použité materiály
Prc drevcné rezivo bob uvažované s ti-jedou pevnosti 00 podfa STN EN 1995. Konštrukčná
oceľje pevnostnej rady S235.
Vystužcné monolitické základy sů z betónu tdedy C20t25 — XCi — CLO,4 — Dma 16— S3. podľa
STN EN 206 — I. Hetonárska výstuž: BST500S.
Kovatie na esárske konšlrukcie finty. BOVA spol. s.r.o.

6. Záver posudku
Statickým výpočtom bob preukůzané, že mechanická odolnosť a stabilita stavby, za
predpokladu jej zreaiizovania v sůlade s projektom a statickým posudkom.je dostatočná.
Konštnikcia stavby je navrhnutá tak, že ůčinky, ktoré budů na ňu působiť v priebchu výstavby a
počas jej uživania nespůsobia:
a) zrútenie cebej stavby alebo jej časti,
b) nepdpusuú deformáciu,
c) poškodenie ostatných častí stavby v dásledku deformácie nosnej konšÉrukcie,
d) poškodenie stavby, ktoré je neúmemé póvodnej príčine.

-‘7-
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RoboKo, s.r.o.

A. CHARAKTER ÚZEMIA VÝSTAVBY

Zhodnotenie staveniska

Stavba sa navrhuje pri Hrhovských rybnlkoch —Veľké jazero na východnej strane.
Ůzemie je vlnité až rovinaté, bez značných výškových rozdielov. Hranice pozemkov sú

určené geometrickým plánom. Stavba bude osadená na pozemku parcelné Č. 2071/21,
vedenom ako vodná plocha. Na parcele sa nachádza nizka zeleň.

Podľa dostupných informácii na pozemku parc. Č. 2071(21 sa nenachádzajú žiadne
podzemné vedenia.

Údaje o prieskumoch

Pňeskumy projektantom stavby vykonané neboli. Údaje o hydrogeologickom prieskume
neboli poskytnuté projektantovi v čase spracovávania projektovej dokumentácie.

Požiadavky na urbanistické a architektonické rlešenle

Z hradiska optimálneho začlenenia objektu do krajiny bolí volené prvky a materiály
prlrodného pövodu.

Požladavky na stavebno-technické riešenie

Špeciálne požiadavky na stavebno-technické riešenie v danej oblasti nis sú, preto pri
akceptovaní tradicii i lokality sa v rámci projektu volili prirodné materiály.

Pre jednotlivé konštwkcie stavebných objektov sú volené tradičně technolůgie výstavby.
Využijú sa pri tam najdostupnejšie materiály. Konštwkcia je navrhnutá ako drevená skeletová
kanštrukcia s aplikáciou tesárskych spojov.

Požiadavky na zabezpečenie prevádzky po dobu výstavby
Novostavba se bude realizovať bez obmedzenia prevádzky v okolí.

Počas výstavby je potrebné počítat‘ s využitím verejnej komunikácie pre pohyb nákladných
vozidiel a stavebnej techniky po dobu zásobovania a presunov. Potrebné je pritom zabezpečif
očistenie hlavne kolies mechanizmov tak, aby nedochádzalo ku znečisťovaniu verejných

____

Podmlenky pripravy územia a pripojenia na infraštruktúru

Bez požiadaviek — objekt nebude napojený na rozvody médii.

B. ZABEZPEČENIE BUDÚCEJ PREVÁDZKV

Celková kapacita a potreba pracovnlkov

Objekt je navrhnutý a bude využívaný na nevýrobné účely. Pri bilanciách se neuvažuje
s trvalým pobytom rudl ani zamestatncov.

Predbežná energetická bilancia objektu

Bez požiadaviek na energie.

Požiadavky na dopravu

Bez požiadaviek na dopravu. Neuvažuje sa s dopravným napojen[m objektu.

C. STAROSTLIVOSt O ŽIVOTNÉ PROSTREDIE

Vplyv na životné prostredie

Navrhovaná novostavba nepodlieha v zmysle zákona posudzovaniu ich vplyvu na životné
prostredie.

Súhmnó technicků správa 2



RoboKo, ss.o.

Počas realizácie stavby nevzniknú osobítné požiadavky na zvláštne súvisiace s ochranou
životného prostredia. Počas stavebných prác dójde ku dočasnému znlženiu kvality pracovného
prostredia vplyvom hluku a prašnosti vznikajúcom pri stavebnom procese. Po ukončeni
výstavby sa tieto vyskytovať ďalej nebudú.

Navrhované objekty budú slůžiť účelu monitoringu vtáctva. Objekt počas svojej exploatácie
nebudú výrazným spósobom ovplyvňovať kvalitu životného prostredia.

Pred realizáciou výkopových prác je potrebné realizovať skrývku ornice v celej plocho
pozemku. Časť ornice je potrebné uschovať na pozemku, táto bude využitá prí sadových
úpravách po ukončeni výstavby.

Likvldácia odpadov

Ph reahzácH novostavby vzniknú odpady, s ktorými spásob nakladania a zatriedenia do
skupin odpadov určuje prislušný právny predpis.

Držitel odpadu je povinný zhromažďovať odpady utriedeně podra druhov odpadov a
zabezpečiť ich pred znehodnotenim, odcudzentm alebo mým nežiaducim únikom, odovzdať
odpady len osobo oprávnenej nakladat‘ s odpadmi podía tohto zákona, ak nezabezpečuje ich
zhodnotenie alebo zneškodnenie sám. Nakladanie a likvidácia odpadov počas realizácie stavby
sa bude realizovaľ podľa dohčd s dodávaterom stavby a jeho zmluvami s prislušnými fkmami
zaoberajúcimi sa bkvidáciou odpadov.

Odpad vznikajúci prš stavebno] výrobo
Odpad je potrebné zhromažďovať osobitne pcdľa druhu — odpad zo stavebnej výroby je

potrebné separovať (na jednotlivé druhy odpadov použiť osobitné velka- alebo malokapacitně
kontajnery).

Ph realizácii rekonštwkcie stavebného objektu práce s nimi súvisiace vzniknů odpady,
s ktorými spčsob nakladania určuje zákon č. 79/2015 Z. z. vznenl neskoršich predpisov.
Zatriedenie jednotlivých druhov odpadov do skupin upravuje vyhláška Č. 284/2001 Z. z. v zneni
neskoršlch predpisov.

Čislo skupiny, Názov skupiny, podskupiny a druhu Kategóha Spůsob
podskupiny, a odpadu odpadu odpadu zneškodnenia
druhu odpadu (zhodnotenia)

170201 drevo O D1,R1

17 05 04 zemina a kamenivo mé ako uvedené v O Dl
170503

170405 železo a oceF O R4

170904 zmiešané odpady zo stavieb a O Dl
demolácil Ině ako uvedené v 17 og 01,
170902a170903 —_________

150102 obalyzplastov O R3

1501 06 zmiešané obaly O Dl

1501 01 obaly z papiera a lepenky O R3

Časť výkopovej zeminy sa uloži na pozemku, ktorá bude slúžit‘ na spátné zásypy
a finálne sadovnlcke úpravy (táto zemina netvori odpad).

Súhmnó technická správo 3



RoboKo, s.r.o.

Odpad zo stavebnej výroby je potrebné separovat‘. Na uskladnenie odpadu zo stavebnej
výroby použiť oddelené nádoby na odpad — veFkokapacitně a malokapacitné kontajnery, ktoré
po naplnení budú priebežne odvážané. Do jednotlivých kontajnerov ukladať odpady oddelene
podra druhu, Naloženie $ odpadom bude podľa spósobu likvidácie uvedeného nižšie. Pred
umiestňovaním kontajnerov, ak sa jedná o verejný priestor, je dodávater povinný požiadaf
o záber verejného priestranstva na dobu určenú.

Odpad kategórie Oso spůsobom zneškodnenia Dl sa navrhuje ukladať na skládke
(pozn zoznam skládok MŽP SR). Pni zhodnocovaní odpadu kategónie O so spůsobom
zhodnotenia R4 — spätné ziskavanie kovov, spósob zhodnotenia R12 - bude odpad odvezený
na drvenie a tniedenie s cieíom opätovného použitia. Pri zhodnocovaní R1 bude použitý odpad
ako palivo s cieľom ziskania energie.

Odpad vznikajúci pri exploatácU objektu

So vznikom odpadu počas uživania objektu sa neuvažuje. Napntek tornu sa odporúča
csadenie zbernej nádoby na zmiešaný komunálny odpad, pnipadne podľa požiadaviek
prevádzkovatera.

D. CELKOVÉ URBANISTICKÉ, ARCHITEKTONICKÉ A STAVEBNO-TECHNICKÉ RIEŠENIE
STAVBY

Urbanistické a architektonické riešenie

Celkový počet novonavrhnutých objektov - I objekt pozorovacej veže. Pozorovacia veža
bude slúžiť pre potreby monitoring vtáctva(presnejšie podra špecifikácia zadávatera).

V projektovej dokumentácii sa rieši novostavba pozorovacej veže. Objekt nebude napojený
na žiadne médiá, s objketom nesúvisia žiadne spevnené plochy.

Stavba sa navrhuje pil Hrhovských rybnlkoch — Veľké jazero na východnej strane.
Územie je vlnité až rovinaté, bez značných výškových rozdielov. Hranice pozemkov sú

určené geometrickým plánom. Stavba bude osadená na pozemku parcelně Č. 2071/21,
vedenom ako vodná plocha. Na parcele sa nachádza nizka zeleň.
Stavebno-technické riešenie

Podlahu vyhliadkovej plošiny Woria fošna hrúbky 35mm. Väzné trámy plošiny 100/200mm
sů phpevneně k nosným stípom 200/200 pomocou vložiek Buldog 75123 stiahnuté svornikmi
M20. Schody vedúce na plošinu sú drevené. Schodnica 100/200 unesie užitočné normové
zafaženie 5,QkNlm2. Všetky prvky drevenej konštwkcie $ú robustně s dostatočnou rezervou
únosnosti s pdhliadnutlm na oslabenie vplyvom meteorologických účinkov. Horizontálna
stabilita veže je zabezpečená zavetrenlm. Vodorovné zavetrenie ako aj zavetrovacie diagonály
50/100 sú s nosnou konštrukciou spojené prostredníctvom vložiek Buldog 50/117 so svornlkmi
M16. Zábradlie je konštwkčného charakteru. Madlo zábradlia 50/1 00 treba sporahlivo pnipevniť
k nosným stipom. Nosné stipy 200/200 sú pásobenim vatra namáhané stniedavo tlakom
a ťahom. Drevené st!py sú pnipojeně ku kotveniu dvomi svomikmi M20. Samotně kotvenie Je
spojené so základom cez platňu 300x300xlSmm chemickými kotvami MlS. Minimálna híbka
vrtu je l5Omm s pniemerom ®l8mm. PoužUe sa tmel HILTI HIT HY 150. BeLán základových
pátiekje triedy C20/25.

Odolnosf základových pätiek 0,60x0,60x1,20m je proti vytiahnutiu zo zeme dostatočná.
Hibka založenia je -1 ‚2m. Výstuž krčku je 8$1 2 so strmeňmi 7®8/200.

Drevená konštrukcia bude opatrená ochranným náterom proti hnilobe a škodcom a finálnym
povrchovým náterom. Ocerové konštrukcie budú opatreně ochranným náterom.

E. BEZPEČNOSt A OCHRANA ZDRAVIA PRI PRÁCI

Ph reahzovani stavebných prác na navrhovanej rekonštrukcH objektu je potrebné
dodržiavať predpisy BOZP stanovených v zmysle zákona č. 124/2006 Zb. o bezpečnosti a

Sůhmná technická správa



RoboKo, s.r1o.

ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnenl niektorých zákonov v znen[ neskoršich
- predpisov a nanem,

Ďalej je potrebné zabezpečit dodržiavanie predpisav v zmysle naríadenia vlády č.
392/2005 o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách pni používaní
pracovných prostdedkav v znení neskoršlch predpisov.

Na stavenisku je patrebné zabezpečenie požiadaviek nariadenia vlády Č. 39612006 o
minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko v zneni neskoršich
predpisov.

V Kašiciach, oktáber 2016 vypracoval:

Ing. Robert Kolesár, PhD.
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